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Lle.l'lb 3aHsamus: NoaroTtoBkKa K IK3aMEeHYy No MatTeMaTtTuke

3ada4yu 3aHsImMus:

1) odudaKkmu4ecKasi: 0606wmTb TeopeTUYeCKUu matepuan
no Teme
« FeomeTpnyecknn n pnan4ecKknm CMbICN NPON3BOLHOMN.
NMpumeHeHMe Npou3BOAHONY», PACCMOTPETb pPeLUeHUs
TUNUYHbIX 3ajav;

2) pa3eusarouwiasi. hbopmmpoBaTb yMeHMe aHanu3mpoBaThb U
cuctemaTnampoBaTb MMeEKOLLYHOCA MHOpMaLUIO;

3) eocriumamersibHasl: dopmupoBaTtb yMeHNe oueHMBaTb CBOMU
YypOBeHb 3HaHUN U CTPEMIIeHNEe ero NoBbIlaTb.



CCMOTpPpUTE YepTex U aAaun

onpeperieHune
npgvnsBo.quﬁ dyHKUNN
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AX — NPOMEeXyTOK BpeMeHMU
AY -n3ameHeHue nepemeLleHUs

2y = lim i
VCP- Ax Vimen. — Ax—0 AXx



[eomeTpUuyecKMn cmbicn




N

1. OnnwuwmTe
nosegeHue "
yHKUUKN, ecnu y: -1 > A

2. PyHKUUA
onpeaeneHa

Ha NpoMexyTKe (-5;7).
'pacdbuk ee
NPoOu3BOAHOMU
n3obpaxeH Ha
PUCYHKe.

Hantun npomexyTku
yObIBaHUA PyHKUNN




3. DyHKUWs onpegeneHa j""“
~~ Ha npomMexyTKe (-8;5). o/\ /\
'pacdbuk ee npoumsBogHom _—— .\ | . {ERNEEE NN

EEEEEEERZEENEEEVNERE. T i
n3obpaxeH Ha pUCYHKe. v \

Hantn npomexyTku N
Bo3pacTaHus PyHKLUU

4.DyHKUMA v = f(x) 57 )
onpepgerieHa Ha NPOMeEXYyTKe y=1{x
[-6;7]. Ha pucyHKe nsoopaxeH -‘% - N
rpacduk ee __‘é {.
NPON3BOAHOU. YKaXurte ]
YUCNO TOYEK MAaKCUMYMOB \ \J_
N MUHUMYMOB.




5. Ha puncyHKe rpadmk —

=~y =f(x) n KacaTenbHas
K HeMy B TOYKe C
abcumuccon x,
Hantu 3Ha4yeHue
NnpPon3BOoOHOMU

B TOUKE X
6. Ha pucyHke nsoopaxeH

rpacdouk
byHKUMMN M KacaTeribHas K = f-
Hemy [ JO.iL30 by
B TOuYkKe C abcuumccon x,.. N
Hangurte sHa4yeHue ‘
NPou3BO4HOMU

B TOUKeE x,, .

jupusk.




7. K rpacdouky cpyHKUMM y = x> +x +1 B TOUKe ¢ abcuunccomn
X =1

npoBeAeHa KacaTtenbHasa. Hantu abcumuccy TouKu
nepecevyeHus

KacaTternibHou ocbio OX.



OOPMYIJibI
ANOPEPEHLUWUP

- c) =) ’ 5. (cosu)’ =-sinu-u

2. (U =n-u"1'1-u 6. (sinu)=cosu-u

3. (\/ﬂ )’ = ﬁ -u' 7= (tg u)l = .u'
e 1 ’ (cos u)?2

4. () = o U 8.(ctg u)’ =- 1 u’

(sinu)?



